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Cilj odrzivog razvoja 10 (SDG 10) - Smanjenje nejednakosti

Zasto je SDG 10 vazan?

Nejednakost prijeti dugorocnom drustvenom | gospodarskom razvoju, steti smanje-
Nnju siromastva I unistava judski osjecaj ispunjenosti i vlastite vrijednosti. Nejednakost
moze dovesti do kriminala, bolesti | degradacije okolisa.

Koji je cilj SDG-a 10?

Smanjenje nejednakosti | osiguravanje da nitko ne bude izostavljen, sastavni su dio
postizanja ciljeva odrzivog razvoja. Nejednakost unutar zemalja | medu zemljama sta-
lan je razlog za zabrinutost. Cilj SDG-a 10 je osigurati jednake mogucnosti | smanjiti
nejednakosti ishoda, ukljucujuci uklanjanjem diskriminirajucih zakona, politika | praksi
| promicanjem odgovarajuceg zakonodavstva, politika i djelovanja u tom pogledu. Isto
tako, zeli se poboljsati regulacija | pracenje globalnih financijskih trzista i institucija te
ojacati provedba takvih propisa.

Cetiri uéinkovita rjesenja za Cilj 10:

1. PodiCi granicne porezne stope na najvise dohodovne razrede.
2. Poboljsati poreznu uskladenost.

3. Ukinuti porezne olaksice.

4. Ponovno procijeniti ulogu poreza na imovinu i bogatstvo.




